

海航航班空中颠簸致30人受伤

23人入院检查 颠簸原因尚待调查

本报讯(记者 金志刚)昨天下午,多名网友爆料海航成都至北京HU7148航班遭遇气流颠簸,乘客和空乘多人受伤。随后海航也通过官方微博证实确有乘客和机组人员因空中颠簸而受伤送医。目前,颠簸原因尚待调查。央视消息称,据统计,包括机组成员和乘客共30人受伤,其中7人伤势极轻微未进医院,另有23名伤者仍在医院检查。

微博网友“@阚世界”称:“海航HU7148遭遇气流颠簸失重,全体飞起来。机舱碰烂好多地方,好多(人)受伤,破相流血的亲身经历才感觉到灾难面前人的脆弱和渺小!空姐估计也第一次经历,十分钟左右没人控制场面,不过后来还是出来了,连头上带血的一位空姐也出来安抚乘客了!”

微博网友“@Mrbig林”则说:“今天我和我老婆乘坐海南航空飞机HU7148从成都回北京,14:00左右突然响起滴滴两声警报,然后紧接着就是飞机迅速失重,我这么大



颠簸中受伤的空姐被送往医院检查



颠簸后,机舱内的部分行李架出现破损

块儿,没来得及系好安全带,直接撞到天花板并且飞到后面一排过道。爬起来赶紧跑到座位系好安全带,一看机舱已经乱成一片。”

海航官微发布情况说明,11日HU7148航班(成都-北京)由空客A330飞机执飞,计划起飞降落时间为11:50-14:25,该航班在下降至

4200米高度时遇强颠簸。部分旅客、机组人员颠簸中受伤。该航班已于北京时间14时17分安全抵达北京首都国际机场。

【追访】

空中颠簸频率高难预测

“空中颠簸无法准确预测,发生频率较高,且难以通过目视判断,因此对高空飞行构成威胁”,昨晚,记者联系到一位从事民航安全研究的专家,他介绍,空中颠簸是指在对流云体外遭遇的颠簸,以及某些情况下雷暴附近的晴空内的颠簸。通常空中颠簸会发生在7000米以上的高度。该专家表示,还是有方法判断空中颠簸可能出现的区域。这些方法包括建立全面气象信息支持系统,通过机组收集、汇总颠簸的详细信息,并建立一套及时有效的信息共享机制等。

【小贴士】

遇空中颠簸乘客如何应对

- 应立即系好安全带
- 听从乘务员指令,回座位坐好,停止使用卫生间
- 颠簸时不要开启行李架
- 严重颠簸时飞机机体晃动剧烈,会有失重感及恶心、头晕情况发生。应通过咀嚼、捏住鼻子深呼吸或减轻耳压,将头靠在座椅背上不动可减缓眩晕

12岁女孩辱骂乘务长 机组拒载遭处罚

厦航:希望飞行员谨慎行使权力

本报讯 据新华网厦门8月11日电:厦航一机组因拒载一名辱骂机组人员的12岁女孩被厦航内部通报,并被处以暂停排班5天的处罚一事,有了新进展。11日15时11分,厦门航空通过其官方微博对外回应称,尊重机长在飞机上的最高处置权。

但厦航同时表示,机长要求旅客中止行程的决定存在考虑不足之处,未综合考虑航班长时间延误的特殊情况以及旅客未成年人的身份。针对当事机组的质量管理通告,是希望飞行员今后能够更加谨慎行使权力,慎重做出中止旅客行程的决定。

8月6日,厦航MF8036航班由于延误,机长从空管部门得知航班5小时

之内无法起飞,经请示AOC(厦门航空运转部门)后,决定下客。下客过程中,一名12岁左右的女孩辱骂乘务长,随后因该旅客和监护人拒绝道歉,机组报告AOC请求拒载,AOC同意。

8月10日,厦门航空公司发布《关于8月6日MF9036拒载旅客情况的通报》,将该事件经过做了上述说明。通报指出,机长要求该旅客中止行程的决定未严格遵守公司运行MF0407-4《特殊旅客处置》和MF0407-7《拒绝运输的权利》的相关条款要求。因此,该机组暂停排班5天,暂停排班期间大队安排机组学习相关手册,提高处理能力,避免非正常事件事态的激化。

【声音】

网媒:厦航处罚机组不妥

厦航对机组人员的处罚引发了部分民航人的不满,昨天民航自媒体@民航事客户端在向厦航涉事机长致敬的同时,也向厦航方面发问,“这本是普通拒载事件,旅客无故辱骂乘务员,航空公司是否应忍气吞声,助长旅客嚣张气焰?”该客户端直言,厦航此举“惯坏了熊孩子,伤透了民航心”。

据报道,纽约一名儿童作家在坐美联航的航班时,因航班延误骂了一句粗口,遂被空服人员请下了飞机。

业内:厦航事例国内少见

中国民航大学教授李晓津认为,飞机乘务人员实际上不只是服务人员,还肩负着保障航班安全的使命。从安全角度出发,乘务人员的不当情绪会对航班安全产生一定影响,所以拒绝可能会对飞行安全造成影响。不过,因我国民航业起步相对较晚,旅客素质参差不齐,而且航空公司的企业文化也不太一样,如果这样的事件发生在国内其他航班上,结果很可能是旅客听从劝告即可,而不是直接被请下飞机,厦航事例尚属少数。

传媒大学 失联女生遇害

据新华社北京8月11日电 北京警方11日通报“传媒大学女生失联事件”调查结果,失联女生周某某已遇害,涉嫌强奸未遂将周某某杀害的嫌疑人李某某已落网。

8月10日,网上有消息称,中国传媒大学学生周某某9日离开宿舍去拍戏,已失联数十个小时。

10日23时许,北京警方接到中国传媒大学保卫部报警后迅速开展工作,于11日凌晨将嫌疑人李某某(男,23岁,中国传媒大学学生)抓获。经讯问,李某某承认9日强奸周某某未遂将其杀害。目前案件还在进一步调查中。

上海希望经济城
互联网金融、股权投资、文化信息产业的集聚地
嘉定新城内40万平方米商务楼招租

总部 嘉定区封周路655号
59156888 59155666

招商一部 39515538 39515565
招商二部 39515835 39515557
招商三部 39515568 39515583

服务中心 林陵路100号联合售票大厦1005室 63541347
漕溪北路18号10楼A座 64274830

欢迎访问我们的网站 www.mlxwc.com

华东夏季珠宝大展
上海国际珠宝展
同期举办: 上海国际沉香、工艺美术及茶文化展
8月14-17日
上海新国际博览中心N1馆

豪华国际阵容: 波兰、泰国、立陶宛、美国、迪拜、斯里兰卡、越南、伊朗、韩国、印度、中国香港、中国台湾等。

招商 征出租

招租 6000㎡ 浦江镇昌林路 15000960398

标准厂房出租 面积1800㎡ 水甲齐 浦东新区祝桥镇 浦江西路68号 13761681235

金山经济区 闵行开发区 特办医疗器械 特办一般纳税人 64682438

美筹 专业 快速 办理各类房产抵押 021-60499133 18917522329

上海古猗园经济城
“新状态”大招商

▲ 文信广告、互联网金融、股权投资、拟上市企业集聚地
▲ 对入驻翔翔实地办公企业免租金 ▲ 对总部型企业提供办公用地
市区业务办事处:

● 肇嘉浜路359号414室(大木桥路口) 32560636 黄先生 64313987 陈先生
● 东方路910号301室(向城路口) 50790108 陈小姐 56079298 胡小姐
● 浦东东方路1486号(蓝村路口) 50898099 方小姐 58909282 吴小姐
● 浦东南浦路855号10楼F座(东昌路口) 20221102 金先生 56620411 陆先生

总部: 真南路4929号(裕丰路口) T: 69120808 59175288 www.guyiyuan.com

厂房租/售 江苏启东滨海工业园厂房出租 租售土地31亩厂房1万㎡ 价格1100万元 18012860788 黄先生

女62岁离异育有药剂师有女人味有房寻缘 13501751869
女69岁丧偶无孩房管所退离层年龄不限 13795314656
女72岁未婚护士长相好爱房探体贴身寻缘 13795314656
女68岁丧偶航空退有房有积蓄 18321375807
女72岁丧偶无孩教师退貌好甜屋健康无房可 32271263
女78岁丧偶农村院退心好有房富不忙 13501751869
女72岁丧偶无孩教师退貌好甜屋健康无房可 32271263
女78岁丧偶农村院退心好有房富不忙 13501751869

阳光玫瑰 高成功率诚信3A机构 父母为儿女征婚 63179399 白翎海归热线 63178517

白翎婚恋 男84年1.78未婚/复旦本科 银行薪金分析/情商丰富/踏实 志厚/孝顺/好客 2/2房 13801826753
男77年1.76未婚/美国名校硕士/跨国公司集团副总/高管/高薪/147㎡品质佳 13901941300

急寻 廖春燕 女,高164左右,内向,长发微胖,长方脸,牙齿微凸,7月29号在武定西路出走,走时身穿淡黄色圆领短袖,下身穿黑色短裤,脚穿黄白相间凉鞋,左手手背拇指食指之间有一明显黑痣,望社会各界好心人联系我或报警,重金酬谢 15801834410

莘庄 常缘 18年品牌经验 编辑父母为子女征婚 64986287
编辑部门主理 真实诚信 婚介热线 58355965
征婚 觅陪伴无房可 13816934922
金薇婚介 64430851
征婚 银行主管女32岁未婚多房貌美 13162760140

公告信息

讣告

慈母卞昭芝于2015年8月5日上午7点50分在上海家中去世,享年95岁。
遵遵母亲大人遗愿一切从简,丧事处理已完毕。
特此讣告
儿: 蔡伟侠 蔡伟栋 蔡伟霖
女: 蔡慧珍 蔡慧琳 蔡慧瑛
率 全体家人泣告